



Сегодня и.о.руководителя Следственного управления примет участие в приеме граждан и в горячей линии по вопросам защиты прав детей

В преддверии Дня защиты детей и.о.руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкого автономного округа примет участие в горячей телефонной линии и приеме граждан, который организует уполномоченный при губернаторе Архангельской области по правам ребёнка Ольга Смирнова.

Актуальные вопросы по вопросам охраны детства можно будет задать сегодня с 16:00 до 18:00 по телефонам: (8182) 28-83-46, 28-81-71 или обратиться лично на прием, который будет проходить по адресу: г. Архангельск, пр. Троицкий, д. 49, кабинет 165.

Участие в горячей линии и приеме примут и.о.руководителя Следственного управления Альберт Атабиев и уполномоченный при главе МО «Город Архангельск» по правам ребёнка Елена Ильина.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1231451>